KoHCTpyKLUMS Danok.
PewweHne 3aga4y Ha
onpeaeneHne peakumm onop



banka — KOHCTPYKTMBHAaA Aetanb
KaKoro-rnmmbo coopyXeHus,
BblNOnHsemMas B OonbLUMHCTBE

criydaeB B BUae npamoro bpyca c
onopamu B AByX (nnu bonee)
TOYKaX.



Banka ¢ Tpems HenapannenbHO LLAaPHUPHO-
MPUKPENIIEHHBIMU CTEPXHAMMN
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banka c gsymsa onopamu, ogHa 13 KOTOpPbIX
LLApHUPHO-HeNnoaABWXXHAA, apyraa — LLapHUPHO-

F




Banka onupaeTcsa Ha ABe rnagkue noBepxHOCTH,
13 KOTOPbIX Of4Ha C YNOPOM.
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Banka onupaetcsa B Tpe¥anka onupaeTtcs B Tpex
TOYKax Ha rnagkme TOYKax Ha rnagkme
MOBEPXHOCTH. MOBEPXHOCTH.




[1To cnocoby npunoXxeHus

cunbl: CocpeaoToyeHHble
(Ecnun Ha barnke nexuT umnmHap unm onmpaeTcs
CTeHOBad naHernb)




[1To cnocoby npunoXxeHus

CulIbl: PacnpegeneHH
ble

B 3agadax cTaTuKuy, roe
paccMaTpuBalOTCS abCOSOTHO
HeagedopMupyemble Banku,
paBHOMEPHO panpeneneHHyto
Harpysky MO>XHO 3aMeHATb
paBHOAENCTBYOLLEN
cocpenoTo4YeHHOU CUIbI Fq,

YUCNEHHO pPAaBHOW MPOU3BEOEHUIO
MHTEHCMBHOCTU g Ha  OJUHY
OEUCTBUA Harpysku, NpUoXXeHHou
nocepeavHe ONMUHDLI I n



[Tpumep 3agayn
XKecTko 3alemneHHasi banka AB Harpy»xeHa cunomn F=4kH, Kkak
NOKa3aHO Ha PUCYHKE. OI'Ipe,EI,eJ'II/ITb peakuunmn 3agenkm ecnm a=30

rpanvenr

Pewenue. 1. Ocsoboaum Danky 2. PacnonoxuB OCH KOOpAMHAT,

OT CBA3H H 3aMCHHM €€ JEHCTBHEC HA kaxk mnokasado 1a puc. 1.56,6, nns

banky cunam Ry,, Ry, (cocTaBnsio-  ypapnoBewieHHON CHCTEMBI TPEX CHA

WHMH TMOJIHOH pCAaKUHH) M MOMCH- Y MOMEHTA COCTaBHM TPH YPaBHCHHA
Tom M, (puc. 1.56,6). uaa (1.34) (cm. § 1.15):

Y Fix=0; Ryy—Fcosa=0;
Y F,,=0; R, —Fsina=0;
Y M,(F}=0;, M,—F-ABsina=0.




[Tpnmep
3. Pgaﬂaqu/[cnosarcnbno YPABHCHHA, OMNPECACIHM:
Raix=Fcosa=4cos 30°=3,46 xH,
R4y=Fsina=4sin 30°=2 xH;
M;=F-ABsina=4-0,85in30°=1,6 xH - M.

4. Ina NMpOBCPKH NPaBHALHOCTH PEIUCHHSA COCTaBHM YPAaBHCHHC
MOMCHTOB OTHOCHTC/ILHO TO4YKH DB

MA""RA,.AB-——O

u ybemumcea, yrto 1,6—2-0,8=0, 1. ¢ 3agaya pclucHa NpaBHALHO.



cay4ac

5. Ecan rcoMeTrpuyeckn ciOXHTb cuabl Ry, u Ry, TOo B nausom

Ry= Ri+R3% = (Fcosa)?+(Fsina)’ =,/ F*(sin?a+cos’a)=F;

. R .2 :
B=arcsin —2 = arcsin —=arcsin 0,5 =30 =,
R 4

T. ¢. Harpysxa F u peakuua R, obpazosanu mapy (F, R,), xotopas
YPaBHOBCIUIHBACTCS pcax'msﬂon napoit ¢ momentom M, =F-ABsina



